

## 报告

## 万人迷也“婚”了

太低调了,据说陈好结婚是去年冬天的事了

12月9日,就是“万人迷”陈好31岁的生日。昨日有媒体报道称,陈好于2009年底就在北京秘密结婚了,老公是金融圈人士。随后,记者向电视剧《三国》剧组相关人士求证,得到的消息是:曾经扮演“貂蝉”的陈好确实已经结婚了,不过陈好很低调,没有大规模举行婚礼。

2009年底,有媒体拍到陈好与当时被称为“银行家”的男友一起就餐的照片,两人还同回别墅。没想到,两人竟然悄无声息结婚了。《三国》剧组某制片人

士介绍说:“陈好早在去年冬天就已结婚,但并没有公开举行婚礼。她的老公是官员人家的后代,姓张,很有修养,在北京某银行工作,我们剧组的人几乎都知道。因是官员人家的后代,为顾及影响,陈好便低调结婚,没有大宴宾客,只是把在山东的父母亲和男方父母亲请到一起吃了一顿饭,算是结婚了。”有说法称,陈好不演激情戏,也没有绯闻,主要就是因为其豪门婚姻背景。真的结婚了?还是仅仅是传言,陈好本人没有回应。

杜恩湖



## 海南、北京、台北、法国 大S、汪小菲将办“巡回婚礼”

日前,大S老公汪小菲和母亲张兰一起现身上海,出席了沪上某颁奖礼。原本大S也要出席,但因拍戏未能前来。据知情人透露,汪小菲和大S将在海南、北京、台北各办一场婚礼,由于汪小菲在法国也有众多朋友,他们还要去法国再办一场。如此大费周折,被朋友们调侃为“巡回婚礼”。

此前传闻大S可能是有了身孕,才“一刻也不能等”地结婚,对此张兰和汪小菲都予以否认。对于小两口的闪婚,汪小菲直言“缘分到了”。谈及何时会去台湾与亲家母见面时,张兰说:“大概12月吧。”对于儿子儿媳未来的打算,以及两人何时计划生宝宝,张兰并未多谈。

木木

“纪念中国建筑宗师李诫”系列活动在郑举行  
《营造法式》的编纂者原来是咱郑州人

“营造法式,领域宽广。编制定额,绘制图样。内容丰富,制度周详……”这是郑州市文物局局长阎铁成为中国建筑界鼻祖李诫所作的祭文。为纪念中国古代土木建筑家、《营造法式》的编纂者李诫逝世900周年,由中国文化遗产研究院、河南省文物局、郑州市人民政府主办的“纪念中国建筑宗师李诫”系列活动于11月20日、21日在郑州举行,来自国内外文物界、建筑界的30多名专家、学者出席了此次活动。李诫是北宋时期郑州管

城(今河南省新郑市)人,其编写的《营造法式》是我国历史上第一部关于古代建筑规范的专著。

20日上午,在郑东新区举行的纪念李诫逝世900周年学术研讨会上,国家文物局古建筑专家组组长、中国文物学会会长罗哲文说:“《营造法式》是当时世界上最突出的一本建筑宝典,其中不仅有精辟的理论,而且有成熟的实践经验。有很多内容我们今天都值得学习研究。如果没有《营造法式》这本书,可能谁都

不了解中国的古建筑史。”清华大学建筑学院教授郭黛姮说:“我觉得《营造法式》比达·芬奇在力学某些方面的认识还要先进许多。伽利略是力学之祖,但李诫《营造法式》中的结论比伽利略更高明。”

21日上午,专家们前往新郑参加李诫墓园拜谒仪式,随后在管城区商韵园举行了李诫故里揭牌仪式。

晚报记者 尚新娇



## 电影分级制,先别讨论了

广电总局:实践中无成功经验

关于电影分级制的不休讨论暂时可以停止了,国家广电总局副局长赵实前日在国务院新闻办举行的文化体制改革发布会上明确表示中国目前不会采取这种做法。

对于中国实行电影分级制,过去几年一直在探讨,世界上有些国家也实行了电影分级制度。不过赵实表示,中国进行了大量的国内外市场调查研究,但在调研中感觉到,电影分级在实践中还没有看到非常成功的经验,包括国外一些电影发达的国家,在管理的过程中,还存在很多难以有效控制青少年观众等进入影院、网吧看电影的情况。赵实根据调查结果表明,在中国市场上目前还不适宜推进电影分级制。

林涛

仁道PK商道 讲述豫商文化  
《经纬天地》登陆河南卫视

改编自南阳籍著名作家周大年长篇小说《第十二幕》的电视连续剧《经纬天地》今日由河南电视台卫星频道推出,该剧以中原独特的柞绸织造业为背景,通过一代商贾的传奇经历,展现了仁道与商道的激烈较量,使观众在体会商斗争的同时能够领略到民族的纺织文化和豫商文化。

《经纬天地》会集了黄健中、贾一平、马伊琍、张光北等一批实力派主创,讲述了柞绸作坊“尚吉利”从弱到强的成长经历,是一部商战史诗大戏。情感戏也是该剧重要看点。贾一平饰演的尚达志与周扬饰演的盛云纬青梅竹马、两小无猜,却有情人未成眷属,留下人生遗憾。

晚报记者 尚新娇